
      
            

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE 
 
                                                            
 
DELIBERAZIONE N. 19 
DEL 20.02.2015 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
OGGETTO :   FESTA DELLA DONNA 8 MARZO 2015 – ORGANIZZAZIONE INC ONTRI ED EVENTI . 

ATTO DI INDIRIZZI E DIRETTIVE.  
 
  
 L’anno  duemilaquindici,   addì venti    mese di febbraio alle ore 12,30, nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano i Signori: 

   
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco             X  

2 MINGOZZI Federica Assessore – Vicesindaco X   

3 LUONGO Pierpaolo Assessore X   

4 PIAZZA Walter Assessore  X   

5 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X   

 

 

  

Totali 

 

5 

 

  

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Giovanni DELCONTI, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
N.  19   IN DATA 20.02.2015 -  
 
OGGETTO: Festa della Donna 8 marzo 2015 – Organizzazione incontri ed eventi. Atto di indirizzi e 
direttive. 
 
 

LA   GIUNTA    COMUNALE 

 
 

 Premesso che l'8 marzo ricorre la Giornata Internazionale della Donna dedicata al riconoscimento 
delle lotte portate avanti dalle donne e alla loro conquista sul piano dei diritti della politica contro la 
discriminazione e la violenza di cui sono purtroppo ancora vittime; 
 
 Ritenuto doveroso partecipare alla celebrazione di tale ricorrenza con una versione “al femminile” 
della settimana dell'informazione; 
 
 Sentito l'Assessore alle Pari Opportunità Dott.ssa Gavinelli Roberta la quale propone due incontri sul 
tema:  “La presenza femminile nell'Antico Testamento” in data 8 marzo 2015 e  “La presenza femminile nel 
Nuovo Testamento” in data domenica 15 marzo 2015, nonché l'organizzazione – in collaborazione con 
l'E.N.A.I.P. -  di una mostra sul delicato tema della violenza sulle donne denominata “I colori del riscatto” che si 
terrà dal 21 al 29 marzo presso i locali della Biblioteca comunale; 
 
 Preso e dato atto che le iniziative non comportano oneri a carico del bilancio; 
 
 Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267; 
 
 Visto il D.Lgs. 30 marzo 2001 n. 165; 
 
 Visto lo Statuto del Comune; 
 
 Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente 
provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 
2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica; 
 
 Con voti favorevoli unanimi espressi dai presenti nella forma palese; 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
 

1) Di organizzare,con il supporto dell'Ufficio Attività Produttive, gli eventi descritti in premessa per la 
celebrazione della “Giornata Internazionale della Donna” nell'ambito della più ampia iniziativa delle 
“settimane dell'informazione” 

 
 
 
 
 
 
Successivamente la Giunta Comunale, vista l'urgenza del provvedimento in discussione, con separata 
unanime votazione, espressa nella forma di legge, 
 
 

D E L I B E R A 
 
 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, comma 4 del D.Lgs. 
267/2000. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
                              
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

            IL PRESIDENTE                   IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  DELCONTI Dott. Giovanni      F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI        
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il  19.03.2015   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,      19.03.2015 

                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI    
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è 
destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 
 



 

 


